

慧賢會 2013 年 7 月會訊

親愛的姐妹們:

時光似箭,繼上期會訊至今,慧賢會一貫地活躍社群,已有多個活動要向大家報導及回顧,也會為大家預告計劃中的事項:

2013 國際婦女節慶祝活動

作為一個婦女團體, 慧賢會於今年三月首次舉辦慶祝今年三八婦女節的兩項大型活動: 1."名媛藝匯"藝術展(3月7-9日),本會獲香港特別行政區駐悉尼經貿處邀請於其別具經典古色的 Hong Kong House 聯合主辦藝術展,展覽慧賢會員,及邀請本地及來自香港的名媛的藝術作品,藝術範疇廣泛包羅了國畫、油畫、書法、石膏雕刻、攝影、手工藝等。旨在通過藝術作品,展現婦女的感性心路、生趣與挑戰;亦作為一個平臺使港澳婦女能作藝術與慈善事業的交流。

2."慧賢星鑽相輝雍華夜"慈善晚宴(3月8日),晚宴於同樂軒舉行,出席嘉賓包括政商名人、社團領袖、傳媒朋友逾三百多人。當晚亮點為慧賢會員首次為贊助商萊福珠寶而踏天橋的慈善珠寶展,引來極多驚艷的讚譽與迴響。晚宴除支持藝術展的基本使費,亦捐助善款予澳洲皇家聾啞失明兒童及香港心晴行動慈善基金。

鄧會長亦公佈通過慈善晚宴為兩個慈善團體包括"香港心晴慈善基金"及"皇家聾盲兒童協會"共籌二萬三千多元及為"慧賢緊急基金"籌得一萬元。

2013年新州州議會傑出社區服務嘉許獎

慧賢會 2013 年三八國際婦女節舉辦的活動,除了獲得華人社區,主流社會,以致遠及香港等海外的讚譽與關注外,亦被新州議會提名、並獲得全體議會議員的一致通過,獲頒發傑出社區服務嘉許獎。

慧賢會會長鄧小穎市議員、常務副會長岑呂蕙蘭及外事部副會長兼三八活動統籌鄧紫螢太 平紳士代表慧賢會於三月廿八日在新州議會出席該頒獎儀式。

鄧小穎會長表示: 「名媛藝匯提供了一個很好的平台給婦女表現自我與藝術潛能,及與海外婦女作交流。慧賢會作為一個澳洲華人婦女團體接受這個獎項是一個莫大的榮耀,同時亦是新州政府對本會的肯定和鼓勵。能夠和其他 20 個主 流社區傑出人士,如 Dawn Fraser AO MBE, Reverend Dr Keith Garner 等一同獲頒發嘉許獎,實在是與有榮焉」。

4月20日四川雅安地震

慧賢會鑑於四川雅安市的地震賑災急不容緩,慧賢會會長鄧小穎及籌委會成員於四月廿四日啟動了其緊急援助基金,並得到會員及所屬公司的响應,將第一筆籌得的 \$11,710 善款交往中華人民共和國駐悉尼的總領館,務求更直接有效地將我們的一份心意交到有需要的同胞災民;並以期喚起更多的關注與幫助予災民。並由胡小蘭副總领事,王芸及李艳领事代表接收,慧賢會並獲總領館頒發感謝信。

慧賢會 2013 週年大會

本會的年度會員大會舉行詳情:

日期: 2013年8月24日(星期六)

時間:下午2時(另備午膳於下午12時開始)

地點: 悉尼華埠沙瑟街金唐海鮮酒家

當日會詳細報告本會一年的會務情況及選出新一屆執委,歡迎大家出席。

* 随信附上有關議程及提名表格。

"我的美麗-健康學習愛自己"會員專題講座午餐

作為會員間的聯誼活動,我們過往都精心為大家挑選有興趣及能增廣知識的專題。即將舉行的主題是"我的美麗-健康學習愛自己"。

很榮幸能邀得澳華醫學會會長林奇恩醫生主講中西醫療,中藥湯水知識,如何預防癌症等;此外,慧賢會執委吳黃玉桂物理治療師亦會與各位姊妹分享保健運動及正確的坐姿等等。大家千萬別錯過這個益智的活動:

日期: 2013年9月7日(星期六)

時間: 下午 12:00 – 2:30pm

地點: 悉尼華埠沙瑟街金唐海鮮酒家

費用: 會員\$20: 非會員\$25(須由會員報名及陪同參與)

報名: 請於 8 月 31 日前聯絡

鄧紫螢 0428 133 880 email: lindacy.tang@gmail.com 或 林曙君 0413 212 820 email: wahneyhothit@gmail.com

2013 年敬老齋宴

慧賢會「敬老齋宴」已成為社區間長者的年度盛事。今年的敬老齋宴,將會在十一月一日 (星期六)在金唐海鮮酒家舉行,招待70歲以上長者免費享用。

敬老齋宴的成功有賴各會員的慷慨解囊或送出禮物支持。有意捐助者可將支票寄往慧賢會郵箱: K377 Haymarket,1240 或與 Shinta Taylor 登記 0419 587 818 email: sintacol@ozemail.com。至於其他詳情將於下期會訊公佈。

期望在慧賢會上述的活動上有更多您們的參與; 順祝大家健康快樂!

慧賢會執委敬上